



Советское строительство

Об отчетах депутатов Советов

Великие задачи коммунистического строительства требуют дальнейшего повышения творческой активности и инициативы трудящихся, самого широкого участия народных масс в управлении советским социалистическим государством.

В деловой беседе колхозники просили своего депутата в Верховном Совете РСФСР С. В. Шевченко оказать помощь в прокладке дороги с твердым покрытием от Улагана до Чуйского тракта.

В делевом обсуждении доклад депутата избирателя Онгудайского аймака. Они говорили о том, что аймакисполком слабо организует контроль за деятельностью районных учреждений. Заведующий мастерской Онгудайской МТС Т. Жданов критиковал плохую работу Майминского сельхознаба, который бюрократически относится к запросам МТС.



Вот уже подряд шесть месяцев электросварщик цеха промышленных котлов Бийского котельного завода П. Галкина удерживает по цеху первенство в социалистическом соревновании.

Городская техническая конференция

РУБЦОВСК. (Наш соб. корр.). Рубцовский горком КПСС провел городскую техническую конференцию. Участники конференции прослушали и обсудили доклады по механизации и автоматизации производства.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК КНИЖИ

Литература не залеживается

Рано утром началась бойкая торговля литературой на центральном колхозном рынке. Из корпуса, в котором расположился опытный киоскер Леонид Иванович Лобашев, то и дело выходят люди с книгами в руках.

Обзор печати

В браваурных тонах

Колхоз имени Маленкова — самое популярное хозяйство на страницах панкрупинской районной газеты «Колхозная жизнь». Зайдет речь о животноводстве — и колхоз имени Маленкова тотчас выступает на первый план.

артелей много недоделано: и помещения как следует не оборудованы, и корма не подвезены, и водоснабжение не обеспечено. Надо бы собрать и подвести к фермам всю солому, а некоторые руководители колхозов смеялись.

«Хорошо понимаю, что зима является самым ответственным и самым трудным периодом в животноводстве», — писал он, — колхозники и работники ферм нашей артели хорошо подготовили помещения для зимнего содержания скота, заготовили в этом году достаточно грубых и сочных кормов».

«Хорошо понимаю», «хорошо подготовили», «хороший уход» — такими словами и фразами насыщена вся корреспонденция с первой до последней строки.

«Ничего здесь не сделано по оборудованию и утеплению животноводческих помещений. В прошлую зиму в скотных дворах было так холодно, что у коров обмораживались дойки. Однако эти уроки не учтены. В помещениях и сейчас гуляют сквозняки. В очень плохих условиях приходится работать животноводам.

Итак далее, в том же духе, при стражейшем нормировании критики и самокритики.

Тоню непонятного триумфаторства прозвучала передовая статья газеты со следующим утверждением: «В новом хозяйственном году в каждом колхозе для скота заготовлено достаточно количество грубых кормов и соломы, лучше подготовлены помещения для зимовки, улучшено дело с водопоями».

Редакция правильно сделала, опубликовав итоги работы доклад за истекший хозяйственный год. Читателям радуют хорошие показатели передовых людей. Скажем, доярка Кастеркина из колхоза имени Чапаева надоила за 2016 литров молока на корову, доярка Касьянова из колхоза имени Тельмана — по 1970 литров. А вот бы раскрыть эти цифры, показать, из какого большого труда они складываются, за счет чего достигаются. Нет, не позаботилась об этом редакция.

В этом году в различных избирательных округах Горного Алтая отчитались депутаты областного Совета И. П. Савина, А. Г. Гринин, А. П. Курносов, депутат Верховного Совета РСФСР С. В. Шевченко.

На собрании избирателей Усть-Роксинского аймака главный бухгалтер пищеблока т. Казанцев рассказал, что годовой план выработки продукции предприятием к середине ноября выполнен на 80,7 процента. Низкая механизация работ не дает возможности увеличить ассортимент производственных изделий.

Большую ответственность за организацию работы депутатов, за соблюдение ими норм советской демократии несет исполком Совета. В этой связи следует сказать об отчетах исполкомов Советов аймаков. Из 9 исполкомов аймаков областного Совета области в 1956 году отчитались перед своими Советами только шесть.

С. ПУСТОГАЧЕВ, заведующий организационно-инструкторской группой облсполкома, Горно-Алтайск.

Растет интерес к полипической учебе

В прошлом году в селе Бебезени было четыре парторганизации. В результате слабого контроля со стороны парторганизаций и Турочакского райкома КПСС многие коммунисты не повышали свой идейно-теоретический уровень.

Для них проводятся лекции, консультации, теоретические собеседования. Неплохо работает кружок по политикономии. Занятия в нем строятся следующим образом. Наиболее подготовленные слушатели самостоятельно работают над одной из глав учебника политикономии, по отдельным вопросам.

Серьезным недостатком в работе кружка раньше было то, что его слушатели не пропагандировали изучаемый материал среди труженников села. Сейчас эта ошибка исправлена. Многие слушатели выступают перед населением с докладами, являются агитаторами.

А. КОВАЛЕВСКИЙ, секретарь партбюро колхоза имени XVII партсъезда, Турочакский аймак.

ЗА ДАЛЬНЕЙШЕЕ СПЛОЧЕНИЕ СИЛ СОЦИАЛИЗМА НА ОСНОВЕ МАРКСИСТСКО-ЛЕНИНСКИХ ПРИНЦИПОВ

События, происшедшие в Венгрии, где контрреволюция удалось активизироваться и пойти в атаку на социалистическое завоевания, на народно-демократический строй, вызвали глубокий отклик в умах и сердцах всех людей, которым дороги интересы социализма.

В Венгрии совершалась ошибка и в области партийного строительства, которые привели к ослаблению партии. Венгерская партия трудящихся имела в своем составе более 900 тысяч членов при девяти миллионах населения страны.

Руководство партии не уделяло должного внимания отбору в партию действительно лучших, передовых сил народа, недостаточно работало над воспитанием кадров и всех членов партии в марксистско-ленинском духе.

В такой обстановке недовольство все больше и больше обострялось и привело к уличным демонстрациям 23 октября в Будапеште.

роль «самые реакционные и явно фашистские элементы». Венгерское правительство в целях пресечения действий этих антинародных элементов и скорейшего наведения порядка в Будапеште обратилось к правительству СССР с просьбой оказать помощь советскими воинскими частями.

ционным силам Венгрии было единственно правильным. Социалистическое государство не могло оставаться безучастным наблюдателем кровавого разгрома фашистской реакции в народно-демократической Венгрии.



